



Голос времени

25 ФЕВРАЛЯ

СРЕДА 2009

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 16 (6987)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

Сообщает пресс-служба губернатора



Встреча с ветеранами

Состоялась встреча губернатора Валерия Гайевского с председателем районных и городских советов ветеранов Ставрополья, приуроченная ко Дню защитника Отечества. В ней также приняли участие члены Правительства края, депутаты краевой Думы.

Поздравив ветеранов с приближающимся праздником, губернатор коротко обрисовал ситуацию в крае, рассказал о работе администрации Правительства по решению первоочередных социально-экономических задач.

Говоря о непростой экономической ситуации в стране и регионе, В. Гайевский особо подчеркнул, что, несмотря на трудности, в полном объеме будут исполнены социальные обязательства, возлагаемые на себя властью. По его словам, принимаемые Правительством меры позволяют не только сохранить, но и расширить крепкую систему социальной поддержки населения. В этом году сто планируется охватить более 760 тысяч человек. По убеждению главы региона, в крае есть резервы для дополнительной поддержки ветеранов и ветеранских организаций.

В качестве примера он привел создание попечительского совета при губернаторе по оказанию помощи Ставропольскому краевому госпиталю для ветеранов войны. В результате заседания этого органа, которое состоялось накануне в Нативорске, в ближайшее время на ремонт медучреждения будет дополнительно направлено 63 млн рублей.

В. Гайевский уверен, что этот опыт может быть успешно replicated, чтобы в каждом городе и районе при ветеранской организации появился свой попечительский совет. Соответствующие рекомендации будут адресованы муниципальным руководителям.

От имени ветеранов выступил глава Совета старейшин при председателе краевой Думы Алексей Гонименко, председатель ветеранских организаций Минераловодского, Андропова, Буденновского районов и города Георгиевска, которые обозначили перед губернатором ряд проблем.

В завершение встречи В. Гайевский вручил девяти ветеранам благодарственные письма.

Год молодежи

Для молодых ничего невозможного нет!

Все мы живём ради светлого будущего. Главный заказчик и одновременно создатель светлого будущего – молодёжь. Неслучайно президент, которому и принадлежит это определение, объявил 2009-й Годом молодёжи.

Как мы уже сообщали, в крае по этому случаю прошло торжественное мероприятие. Старт Году молодёжи был дан и у нас в районе. О его открытии от имени главы администрации объявил начальник отдела культуры Сергей ЖУРБИНОВ. А девиз Году – «Для нас невозможного нет!» – выбрала специалист по делам молодёжи Елизавета ОВЧАРЕНКО.



Открытие было отпраздновано небольшим концертом. Перед зрителями выступили хореографический коллектив «Темь» из Орловки, вокалисты детской музыкальной школы города, а боксёры детско-юношеской спортшколы и городского спортивного общества «Каскад» провели показательные бои, а также очень эффектно рубили кирпичи и горящую черепицу.

Кстати, за минувший год в районе было подготовлено свыше 1200 спортсменов массовых разрядов и девять кандидатов в мастера спорта. Гимназии, занявшие первое место в конкурсе на лучшую постановку спортивно-оздоровительной работы по итогам прошлого года, прямо на сцене от администрации района были вручены паспорта на 11 спортивных велосипедов. Поуарки получили спортсмены, показавшие наилучшие результаты: пяти-

кратная чемпионка России по боксу и двукратная по кикбоксингу Наталья Никитенко, двукратный чемпион Ставрополя и золотой призёр Южного федерального округа по кикбоксингу Никита Дудкин, двукратный призёр Ставропольского края и ЮФО Александр Кишик, и их тренеры Алексей Пронькин и Ирина Битик.

А затем практически все школы района приняли участие в конкурсе патриотической песни «Солдатский концерт». Среди групп и ансамблей победу одержал дуэт из детской музыкальной школы города, на втором месте – ансамбль «Конфигурация» Зольской школы, на третьем – старопавловская локальная группа мальчиков, без музыкального сопровождения исполнившая песню «Когда мы были на войне».

С не менее известной «Песенкой фронтового шофера» «брон-

зу» среди отдельных исполнительниц вела Настя Гурицкова из станции Марьинской, вторым стал ученик 13-й школы Александр Тутов, а победу жюри отдало ещё одному марьинцу – Дмитрию Трусову. Он спел песню старинных авторов, посвящённую памяти марьинских казаков, погибших 130 лет назад при освобождении братьев-славян от османского ига. Слова написал Михаил Мельников, музыку – Сергей Пономаренко, а инструментальную обработку сделал Андрей Клиновой. Песня, в которой звучат конкретные имена и которую сопровождает замечательно подобранный видеоряд, произвела впечатление настоящего мини-спектакля.

Все призёры и участники награждены грамотами, дипломами и подарками от администрации района, районного совета РОСТО и Союза молодёжи. (Соб. инф.)

Назначение

В середине прошлой недели на сайте Правительства России обнародована информация: премьер-министр Владимир Путин своим распоряжением назначил экс-губернатора Ставропольского края Александра Черногорова заместителем министра сельского хозяйства Российской Федерации.

Благодарность ветерана

Хочу через газету поблагодарить главу администрации Зольского поселения Анатолия Захарченко, а также Алексея Алексеева и Валерию Орешеву за проведение водопровода по переулку Светлому. Особая благодарность бригаде рабочих, которые в непогоду копали траншею вручную. Теперь у нас есть вода, за что всем большое спасибо!

В преддверии праздника поздравляю всех мужчин, принимавших участие в этих работах, с Днём защитника Отечества!

С уважением участник Великой Отечественной войны Дмитрий ВОИТОВ.

Знай наших!

Награды лучшим

В конце прошлого года ряд педагогов района, занятых в системе дополнительного образования, был отмечен правительственными наградами. Не так давно число награждённых пополнилось. За заслуги в этой области и многолетний добросовестный труд руководителем детского образовательного ансамбля «Станичники» Иван Ковальчук отмечен Почётной грамотой губернатора Ставро-

польского края. Ещё один педагог Дома детского творчества, руководитель кружка «Кухня народов» Ольга Вареникова, за высокий профессионализм, формирование интеллектуального и нравственного облика подрастающей личности удостоена Почётной грамоты министерства образования края.

Надежда БОГДАНОВА, заместитель директора Дома творчества.

Спорт

Памяти Григория Чумакова

За время месячника, посвящённого Дню защитника Отечества, в детско-юношеской спортивной школе «Олимпик» станции Советской прошёл целый ряд соревнований.

Среди них – открытое первенство по лёгкой атлетике в закрытых помещениях. Ребята соревновались в беге на короткие дистанции, прыгали в длину, участвовали в эстафетах, подтягивались и отжимались. Наилучшие результаты во всех видах показал хозяин, обойдя даже воспитанников детско-юношеской школы олимпийского резерва из города Прохладного.

Командам, Георгиевск, Прохладный, Новопавловск, Горнозаводское сражались за победу на открытом первенстве школы по мини-футболу. Из де-

вяти команд третье место занял хозяин, на втором – команда «Старт» ДЮСШ станции Курской, а победа вместе с переходящим кубком досталась команде «Энергия» села Степного.

Семь лет назад школой был учреждён кубок по баскетболу памяти жителя станции, учителя физкультуры Григория Чумакова. В этом году он достался горнозаводчанам.

А вот переходящий кубок открытого первенства школы по мини-футболу увезла команда «Севан» из Эдиссии. За право обладания им боролись восемь команд юных футболистов 10-12 лет. Силы были относительно равны, и матч получился достаточно зрелищным и напряжённым.

Виталий БУРА.

Наши вошли в сборную ЮФО

В Кисловодске прошли чемпионат и первенство Южного федерального округа по кикбоксингу. Участие в соревнованиях приняли лучшие бойцы. Сильные команды выставили Дагестан, Кабардино-Балкария, Чечня, Осетия, Краснодарский край, а также крупные города – Элиста, Астрахань, Волгоград. Всего на ринге за три дня померялись силами более 500 спортсменов. В состав Ставропольской сборной вошли шестеро кировчан, воспитанники Николая Путинцева, Юрия Дудкина и Ирины Битик.

Бои были очень серьёзные. Наши ребята показали отличную подготовку и добились хороших результатов. 14-летний Никита Дудкин одержал победу в весовой категории до 70 килограммов, обойдя товарища по сборной. С представителями Осетии и Дагестана пришлось встретиться Александру Кишику. Последний поединок оказался особенно жёстким и тяжёлым, и лучший в нём определялся по заработанным баллам. Александр уступил всего несколько, заняв в итоге третье

место в весовой категории до 74 кг. Таким образом он выполнил норматив кандидата в мастера спорта, а Никита этот норматив подтвердил.

Оба спортсмена награждены медалями и дипломами, оба вошли в состав сборной Южного федерального округа. Кроме того, решением тренерского совета в команду включён ещё один кировчанин – Антон Плеснев. Он, хотя и не вошёл в число призёров, показал высокий уровень подготовки.

(Соб. инф.)

◆ Дела крестьянские

«Прелести» кризиса не за горами

Сегодня АФХ «Кировская» насчитывает 70 фермерских хозяйств, силами которых обрабатывается 22 тысячи гектаров. В прошлом году фермеры собрали хороший урожай пшеницы и ячменя, средняя урожайность при этом составила соответственно 40,6 и 39,8 центнера с гектара. Успеху хлеборобов способствовали не только благоприятные погодные условия, но и их ежедневный кропотливый труд. В числе отличившихся хозяйства И.Н. Журавлева, Е.Г. Ерошенко, С.М. Ерошенко, С.А. Алманцева, В.А. Скорника, А.Н. Шарниана, В.Н. Цымбалова, В.Е. Муруева, В.И. Турченко, М.В. Мурашкина и С.Н. Гриненко. Многие из них в конце минувшего года были отмечены заслуженными наградами (о чем мы уже писали), другие - уже в этом.



С.А. Алманцев: «Когда же ГАИ решит проблему перегона техники?»

Обсудить и подвести итоги года прошлого, обозначить планы на текущий, порешать насущные и актуальные вопросы дня сегодняшнего - такова цель конференции фермеров района, прошедшей недавно в большом зале администрации района.

С восторженным словом перед собравшимися хозяйственниками выступил председатель совета АФХ «Кировская» А.А. Задоринский. Характеризуя работу ассоциации за год, он отметил, что сфера ее деятельности была довольно широка. «Мы занимались оказанием услуг в поисках земельного материала, удобриений, административ, ГСМ, помогаем в получении кредитов, в сбыте выращенной продукции: старались уладить конфликтные ситуации, возникающие между фермерами и контролирующими органами; контактировали в своей работе с правительством края; занимались и другими не менее важными и насущными проблемами», - отметил он.

Дополнили выступление председателя несколько фермеров. Например, В.П. Коновалов из ст. Старопавловской обратил внимание присутствующих на государственную программу, разработанную для сельского хозяйства, для эффективной работы которой не-

обходим информационный консультационный центр.

Эмоциональным и убедительным было выступление В.Н. Цымбалова, который призвал фермеров не скупиться на градобойные установки: «Сегодня пронесло, но завтра - от него никто не спрячется».

С.А. Алманцев выступил с инициативой (и его поддержали все присутствующие в зале коллеги) обратиться в Красную ГАИ с просьбой разработать мероприятия по содействию фермерским хозяйствам при перегоне крупногабаритной техники во время уборки.

А вообще вопросов у участников конференции было не очень много. И логичное объяснение этому дал В.А. Шумаков, начальник Управления сельского хозяйства. «Конференция в этом году проходит спокойно, без бурных баталий. И это понятно: год был неординарным, - сказал он. - Впервые район собрал рекордные 274 тыс. тонн зерна. Прибавка к прошлому году составила более 27%, в два раза увеличилось производство, повысилась урожайность, чистый доход потянул на 250 млн. рублей. Немалая заслуга в этом принадлежит и градовой службе, которая работала очень эффективно». И

он еще раз призвал фермеров не скупиться и заключать договоры на установку градобойного оборудования.

Отвечая на вопрос по поводу низких цен на сельхозпродукцию, Владимир Алексеевич пояснил, что перепроизводство зерна сказалось на формировании цен. Но выход из этой ситуации как будто намечился: государство обещает поддерживать сельхозтоваропроизводителя и закупать зерно там, где снижена его доходность. Начальник управления не обошел стороной и вопрос мирового финансово-экономического кризиса: «Сегодня мы еще не ощутили на себе его «прелести», но завтра, когда наступит весна и полным ходом начнутся сельхозработы, мы оозначим это в полной мере», - сказал он и порекомендовал всем фермерским хозяйствам как можно скорее закупить по нынешним ценам ГСМ, завезти удобрения, потому как уже завтра это может больно ударить по карману.

В завершение работы фермеры уделали внимание текущим вопросам. А подводя итог всему сказанному, участники конференции признали работу АФХ «Кировская» за прошлый год удовлетворительной.

Ирина КРАВЧЕНКО.

Ваших детей обслужат бесплатно

В Кировском социально-реабилитационном центре «Заря» в рамках Федеральной программы «Дети-инвалиды» с 2005 года работает отделение реабилитации несовершеннолетних с ограниченными физическими и умственными возможностями. За это время в отделении прошли курс реабилитации 102 (дети-инвалиды и часто болеющие дети), на сегодняшний день обслуживаются 23 ребенка.

Основная цель деятельности отделения - оказание комплексной помощи детям-инвалидам для их интеграции в общество, преодоления барьеров в социуме, улучшения качества жизни детей и подростков с ограниченными возможностями здоровья, моральной (комплексной) поддержки родителей.

Центр расположен в живописной долине реки Курь. Весной и летом здесь ковром стелется пестрое разнотравье, разливается аромат цветущей акации, яблонь и черемухи, боярышника. Рукоотворный парк манит в свою прохладу в летний зной под раскидистые липы, серебристые тополя, величественные дубы, стройные ели.

А совсем недавно появился красочный детский городок, где теперь могут резвиться дети. Буквально в нескольких шагах от Центра шумит, вырываясь из-под земли, фонтан горячего целебного источника. Довершают природное великолепие яркие цветочные клумбы.

Вот такие здесь прекрасные природно-климатические условия для восстановления физического, психического и нравственного здоровья.

Для индивидуальных занятий с детьми есть комната психологической разгрузки, спортивный зал, массажный и физиотерапевтический кабинеты; в музыкальном зале проводятся праздники и досуговые мероприятия. Приобретен современный тренажер Гросса, который помогает наиболее эффективно проводить реабилитацию детей с проблемами в опорно-двигательной системе, быстрее компенсировать утраченные функции. Показания: последствия спинномозговых травм, детский церебральный паралич; различная патология опорно-двигательного аппарата, сопровождающаяся нарушением опорной функции.

Перед зачислением в Центр

все ребята обследуются педиатром и неврологом. Специалисты отделения работают по индивидуальным программам реабилитации, которые основываются на комплексном поэтапном процессе восстановления и компенсации нарушенных функций организма. С этой программой обязательно знакомятся родители. Обслуживание детей-инвалидов специалистами отделения осуществляется не только на базе Центра, но и на дому.

С детьми работают массажист, инструктор по лечебной физкультуре, социальные педагоги, педагог-психолог, дефектолог, инструктор по труду. Все специалисты имеют высокий профессиональный уровень, находятся в постоянном тонусе, успешно внедряют современные технологии и коррекционно-реабилитационный процесс. Педагоги стараются создать атмосферу доброжелательности, психологического комфорта, доверия, заинтересованности в познании себя и друг друга.

А сколько положительных эмоций, какой заряд бодрости получают дети, участвуя в совместных соревнованиях и эстафетах.

Новые возможности появились и с вводом в эксплуатацию первого этажа лечебного корпуса, где размещены врач-консультанты, медицинские сестры, работают процедурные кабинеты. Для лечения обустроены ванная комната для подводного массажа и две ванны другого характера. Для профилактики различного рода заболеваний к услугам детей - терапевтический кабинет.

Мы приглашаем к сотрудничеству и участю родителей, воспитывающих детей-инвалидов и часто болеющих детей, для получения бесплатного ухода психолога, социального педагога, логопеда, массажиста, инструктора лечебной физкультуры, физио- и бальнеолечения в условиях нестационарного обслуживания.

А с 1 июля 2009 года на базе Центра откроется стационарное отделение для детей с ослабленным здоровьем, где дети от 3 до 18 лет смогут укрепить и поправить свое здоровье: курс пребывания - от 21 дня. Всех желающих добра и здоровья своим детям родители просим обращаться по телефону 2-20-44.

Виктория КАРАСЕК, специалист по социальной работе

Благодарность

Живет в станице Марьинской замечательный, отзывчивый человек Борисов А.С. Несмотря на свой молодой возраст, он уже достаточно зрел, опытен, грамотен. Когда бы ни обратились к нему, он внимательно выслушает, выслушает в проблему, даст дельный совет, поможет. Как депутат сельского Совета Александр Сергеевич живо интересуется нуждами односельчан, выслушает по все проблемы, связанные с социальными вопросами, экологической обстановкой и бытовыми нуждами станинчан. Неравнодушный человек, он всегда придет на помощь, выручит в трудную минуту, а потому на него всегда можно положиться с уверенностью - не подведет!

От всей души благодарим и поздравляем Александра Сергеевича с прошедшим Днем защитника Отечества, желаем здоровья, неиссякаемой энергии, больших творческих планов. Мы рады, что в нашей станице живет прекрасный человек. Побольше бы таких людей, и мир был бы лучше, чище, добрее!

С уважением соседи, семья Усенко, Турковых.

◆ Спрашивали - отвечаем

Неприватизированная квартира не наследуется

Читательница из Новопавловска Татьяна К. спрашивает: «Мой отец хочет оформить на меня квартиру, но она не приватизирована. Можем ли мы с отцом начать оформлять право собственности уже сейчас или нужно ждать 6 месяцев, и можно ли оформить право собственности на моего несовершеннолетнего ребенка?»

- Если квартира действительно не приватизирована, - объясняет адвокат Ольга ЯГОДКИНА, - она не наследуется! Она принадлежит государству или городу.

Если отец в квартире прописан, он может уже сейчас начать ее приватизацию, и в этом случае он будет единственным собственником, а значит, сможет распоряжаться своей собственностью, как ему угодно. В том числе и подарить или завещать ее вам или вашему ребенку.

«Красный петух» бесчинствует

До середины февраля на территории района произошло семь пожаров, в огне погибли два человека.

Первый пожар случился в 7.30 утра первого января. Причиной стал обогреватель, на долгое время оставленный без присмотра. В результате сторожка ООО «Байсад» на берегу Головного озера села Орловки сгорела практически полностью, ущерб превысил 95 тысяч рублей.

Четвертого января ЧП произошло на складе горюче-смазочных материалов ООО «Пассажиртранс» в Новопавловске. Рабочие решили слить остатки солярки из емкости, но как назло замёрз кран. Отогревать его стали с помощью... паяльной лампы. Емкость, естественно, сгорела, ущерб составил 60 тысяч рублей. К счастью, из людей никто не пострадал.

Но человек в этот день всё-таки погиб. Произошло это около полуночи в частном доме по улице Садовой города Новопавловска. Огонь заметила сама хозяйка, но было уже слишком поздно. Внутри сильно обгоревшего помещения летней кухни был обнаружен труп 35-летнего М. Айвазова. Причиной пожара, скорее всего, стала оброненная им сигарета.

Неосторожность при курении, поношенная на алкоголь, привела к подобной трагедии и в станице Марьин-

ской. На улице Красноармейской в собственном доме погиб в огне 58-летний В. Нейленко.

21-го января на 42-м километре автодороги Георгиевск-Прохладный загорелся грузовик «ГАЗ-53». Накануне водитель хорошо промыл двигатель бензином, во время движения при трении произошло возгорание. Шофёр успел выскочить, кабина же сгорела полностью, ущерб составил 50 тысяч рублей.

Элементарное нарушение правил пожарной безопасности привело к пожару в помещении вакуумной третьей молочнотоварной фермы «Байсад Агро». Люди и животные отделались испугом, а вот помещение придётся ремонтировать.

В феврале огонь вновь поживился на территории станицы Марьинской: здесь сгорел корпус бывшей конюфермы со всем, что хранил в нём новый владелец - сеном, зерном, трактором Т-40 с прицепом. Причина пожара устанавливается.

Таким образом, только за январь число пожаров выросло вдвое, приведя к гибели двоих людей, а общий материальный ущерб превысил 155 тысяч рублей.

В целях предупреждения пожаров и гибели людей с 15 января по 31 марта проходит первый этап пожарно-профилактической операции «Жилище-2009». Инспекторы

отделения государственного пожарного надзора по Кировскому району проверяют состояние объектов жилого сектора, уделяя особое внимание водоисточникам и проездам для пожарной техники, местам проживания неблагополучных семей и лиц без определенного места жительства, а также разъяснительной и агитационной работе. Кроме того, совместно с Новопавловским городским казачьим обществом будут проведены организационно-практические мероприятия по предупреждению пожаров и гибели людей.

Немаловажную роль в системе обеспечения пожарной безопасности играют органы местного самоуправления. Однако на сегодняшний день ни в одном из муниципальных образований района первичные меры пожарной безопасности не реализованы полностью. В результате Георгиевской, Новосредненской, Орловской, Старопавловской сельсоветы, а также поселки Фазанский и Комсомолец не в состоянии обеспечить принятие мер по локализации пожара и спасению людей и имущества до прибытия подразделений государственной противопожарной службы.

Артём ТРЕГУБОВ, начальник отделения государственного пожарного надзора.

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

О детях, энергосбережении, земле и приватизации

Под председательством губернатора Валерия Гаевского состоялось очередное заседание Правительства Ставропольского края. В нем приняли участие председатель краевой Думы Виталий Коваленко, главный федеральный инспектор по Ставропольскому краю Петр Марченко, руководители территориальных подразделений федеральных структур, органов исполнительной власти Ставрополя и местного самоуправления.



Основным вопросом повестки заседания стало рассмотрение хода реализации краевой целевой программы «Развитие образования в Ставропольском крае на 2008-2010 годы». О состоянии дел в этой сфере доложила краевой министр образования Алла Золотухина. По ее словам, программа в целом ориентирована как на поддержку «точек роста», так и на устранение «больных зон» системы образования. К последним, в частности, относится проблема технического состояния зданий, где располагаются учебные заведения. В прошлом году на их капитальный ремонт из краевого бюджета было выделено более 220 миллионов рублей. Отмечалось, что для решения этого вопроса немалые средства из своих «кошельков» — около 170 миллионов рублей — направили и муниципальные образования. В числе лидеров по объему соответствующего финансирования — города Ставрополя, Лермонтова, Буденновск, а также Георгиевский, Кочубеевский и Новоалександровский районы. Также за год было приобретено 235 комплектов учебного и наглядного оборудования для школ, что обошлось примерно в 28 миллионов рублей. На 35 миллионов рублей закуплено учебников. Примерно 2 тысячи сельских школьников получили возможность комфортно добираться к месту учебы благодаря приобретенным в рамках программы 87 автобусам.

Продолжается информатизация школ. По словам министра, на данный момент в 705 школ и их филиалов на Ставрополье подключены к сети Интернет. Нагрузка на один школьный компьютер по краю составляет от 12 до 18 учащихся. По сравнению с другими регионами это хороший показатель. — уточнила Алла Золотухина. К тому же, мультимедийные технологии в своей работе применяют уже каждый третий учитель на Ставрополье.

На фоне подкрепленных бюджетным рублем новаций, в соче-

тании с повышением квалификации педагогических кадров, в прошлом году улучшились самые очевидные показатели успеваемости ставропольских школьников. Испытание единым госэкзаменом с положительным результатом прошли 92 процента выпускников. Прежний показатель составлял 75 процентов. Почти в 4 раза сократилась и доля «двоечных» итогов ЕГЭ.

Общий объем финансирования программы составляет примерно 641 миллион рублей. В 2008 году из них было освоено более 165 миллионов.

Рассмотрение итогов года позволило выявить проблемные направления, где требуется серьезное внимание краевой власти. Главное из них обозначил губернатор. Глава края обратил внимание Правительства на тревожащую статистику: только один из десяти школьников на Ставрополье является абсолютно здоровым. И почти половина факторов риска связана со школой — стрессовая педагогика, напряженный учебный процесс, а также вредные привычки, которые порой приобретаются до получения аттестата о среднем образовании.

Валерий Гаевский призвал поменять приоритеты в сфере образования и обозначил их желательную последовательность: прежде всего нужны здоровые выпускники, и лишь потом образованные. Губернатор рекомендовал сделать акцент на развитии спорта и медицинской профилактики в школах, на повышении качества питания учащихся.

Вторым вопросом повестки

обсужден проект краевой целевой программы «Энергосбережение, развитие возобновляемых источников энергии в Ставропольском крае на 2000-2013 годы». Начиная с 1996 года в крае последовательно действовали три аналогичных по сути документа. Однако результаты их выполнения вызвали вопросы и к новому проекту. За три предшествующих года достигнутая эффективность оказалась в три раза ниже плановой. Вместо запланированного снижения потерь электроэнергии при транспортировке в 82,4 миллиона кВт/часов, фактический результат составил лишь 24 миллиона. Валерий Гаевский поручил уточнить положения предлагаемого проекта программы, чтобы сделать документ максимально «соответствующим» заявленным целям.

Голосованием членов Правительства утверждены решения по ряду других вопросов.

В их числе — краевая целевая программа по снижению напряженности на рынке труда Ставрополья в 2009 году. Она ориентирована на сохранение занятости работников, которым грозит увольнение, на создание временных рабочих мест, развитие малого предпринимательства и самозанятости среди безработных граждан.

Утверждены перечни строек и объектов краевого и муниципального значения, которые будут финансироваться из бюджета. Приняты положительные решения по порядку субсидирования ряда направлений сельхозпроизводства. Рассмотрен ряд других вопросов.

На поддержку спорта

В спортивную отрасль Ставропольского края пошли солидные средства. Их освоение приносит видимые результаты.

Для развития физкультуры и спорта краевой исполнительная власть старается выбрать по максимуму из всех истинных возможностей. В 2008 году из краевого Фонда финансирования расходов местным бюджетам впервые на отраслевые цели выделено 20 млн. руб. Они предназначены для проведения капитального ремонта спортивных сооружений в 15 муниципальных образованиях края. В 2009 году предусмотрено еще 13 млн. руб.

По линии Федерального агентства по физической культуре и спорту в рамках федеральной целевой программы «Развитие физической культуры и спорта в Российской Федерации на 2006-2015 годы» в минувшем году в край направлено 10 млн. руб. Их предназначение — строительство стадиона с трибуной на 3000 мест в парке с. Куревка Андроповского района. Из краевой казны на этот же объект направлено 18,3 млн. руб.

Наконец, при поддержке пар-

тии «Единая Россия», в рамках социального проекта по поставке спортивно-технологического оборудования за счет федерального бюджета в 2008 году получено спортивное оборудование и инвентарь на общую сумму 75 млн. руб. Непосредственными адресатами стали спортивный комплекс с Летняя Ставка Туркменского района, плавательный бассейн в с. Кочубеевском, спортивный комплекс «Старт» в г. Нефтекумске, физкультурно-оздоровительный комплекс в г. Светлогорске, спортивно-игровой комплекс в с. Красногвардейском. А на строительство и реконструкцию этой «пятерки» краевой бюджет выделил 126,5 млн. руб.

Ввод перечисленных объектов позволит привлечь к занятиям физической культурой и спортом более 20 тыс. жителей края. По мнению спортивных экспертов, особенно интересна и важна организация обучения плаванию всех школьников Нефтекумского и Кочубеевского районов.

◆ В Госдуме края

Праздник по-деловому



В Государственной Думе Ставропольского края прошло торжественное заседание комитета по промышленности, энергетике, строительству и жилищно-коммунальному хозяйству, приуроченное к 15-летию начала работы краевого парламента.

В нем приняли участие председатель Государственной Думы Ставропольского края Виталий Коваленко, заместитель председателя комитета по энергетике Государственной Думы Российской Федерации Василий Зинovieв, представители депутатского корпуса всех четырех созывов Думы, руководители органов исполнительной власти края.

Открывая заседание, председатель комитета Евгений Письменный, обозначил его не совсем обычный «празднично-деловой» формат. По словам депутата, экономический кризис не располагает к проведению бурных торжеств, посвященных юбилею Думы, однако встретиться с бывшими коллегами по комитету и обменяться с ними мнениями по различным вопросам жизни нашего края всегда полезно и приятно.

Заместитель председателя комитета Виктор Гончаров проинформировал присутствующих о текущей работе и решениях, при-

нятых за время работы Думы четвертого созыва.

По словам Виталия Коваленко, не случайно комитет по промышленности, энергетике, строительству и жилищно-коммунальному хозяйству открывает череду мероприятий, приуроченных к 15-летию Думы. Именно он своей работой создал законодательную базу для реального сектора экономики края.

Василий Зинovieв заявил, что его радует возможность вновь оказаться среди коллег по работе в краевом парламенте. Он призвал, несмотря на кризисную ситуацию в экономике, не терять бодрости духа, а бороться с силами и работать на благо России и Ставрополья.

Депутат Госдумы страны также рассказал о своей деятельности в комитете по энергетике и предложил краевым парламентариям принимать участие в разработке федеральных законов, касающихся этого направления. Инициатива Василия Зинovieва была встречена с одобрением.

Далее возможность высказаться получили действующие и бывшие депутаты. Помимо воспоминаний о совместной работе прозвучали конкретные предложения по совершенствованию краевого законодательства. Евгений Письменный заверил, что все они найдут свое отражение в повседневной работе.

В завершение заседания председатель комитета вручил почетные грамоты и ценные подарки бывшим депутатам комитета, а также представителям органов исполнительной власти края, внесшим большой вклад в развитие законодательной базы нашего региона.

Спасем стадион

Комитет Государственной Думы Ставропольского края по физической культуре, спорту и делам молодежи провел выездное заседание в селе Грачевка по вопросу строительства современного спортивного комплекса.

В обсуждении темы приняли участие 17 законодателей. Тема оказалась депутатам актуальной. Возведение спорткомплекса в центре села Грачевка может приостановиться из-за отсутствия финансирования.

Заместитель председателя краевого парламента Александр Кузьмин, представляющий в Думе интересы жителей села Грачевка, лично участвовал в начале этого строительства и теперь считает своим долгом ускорить его завершение.

Строительство комплекса началось в 2006 году. Его стоимость около 52 миллионов рублей, а готовность на сегодняшний день составляет 55 процентов.

Чтобы завершить проект, необходимо 27 миллионов рублей, включая сумму кредиторской задолженности перед подрядчиком.

Но в краевом бюджете нужна сумма в этом году не предусмотрена. Зато 17 миллионов на завершение сооружения Грачевского спорткомплекса заложены в федеральной целевой программе на 2010 год.

Между тем район скоро должен получить современное спортивное оборудование стоимостью 15 миллионов рублей, а устанавливать его пока нет. Эта ситуация вызвала озабоченность краевых парламентариев. Представитель министерства финансов края затруднился ответить на шквал вопросов. Тогда Игорь Епринцев предложил выход.

Общее мнение депутатов: органы законодательной и исполнительной власти должны объединить усилия, и тогда решение проблемы будет найдено.

Нация станет крепче

В 2009 году, объявленном в стране Годом молодежи, Государственная Дума Ставропольского края делает особый акцент на молодежную политику.

Парламентарии следят за ходом строительства современных физкультурно-оздоровительных комплексов в рамках федеральной целевой программы «Развитие физической культуры и спорта в России», проводят рейды и выездные совещания.

Спорткомплексы сегодня возводятся в восьми районах края. Каждый из них, по мере готовности, получит новое оборудование на сумму 15 миллионов рублей. Это тренажеры, оборудование для игровых и силовых видов спорта.

В селе Красногвардейское состоялось открытие второго в крае физкультурно-оздоровительного комплекса. Депутаты Государственной Думы Ставропольского края, Сергей Ризанцев и Виктор Дубина приехали, чтобы в числе

других гостей разделить эту радость с местными жителями.

Сооружение, включающее просторный спортивный зал с удобными зрительскими трибунами, помещения для занятий боевыми искусствами, два тренажерных зала, строилось полтора года. Его стоимость 32 миллиона рублей.

Открытие назвали особенным событием, объясняя это тем, что объект возводился быстро и согласованно, заказчики вовремя платили, а подрядчики в срок и качественно выполняли свои обязательства.

Хозяева оказали гостям радужный прием с хлебом-солью и спортивными зрелищами.

Лучшие коллективы района особенно старались показать многочисленным зрителям свои достижения в художественной гимнастике, борьбе, тяжелой атлетике и футболе, а заодно, как настоящие профессионалы, они смогли оценить качество суперсовременного напольного покрытия.

Прощеное воскресенье

1 марта удивительный и особенный день. В этот день мы полагаем начало Великому посту. Но мы должны помнить, что физический пост может только освободить нашу духовную энергию. Церковь требует от нас то, что гораздо важнее, — пост духовный, и Христос говорит: «Что из сердца исходит, тем и живет человек».

Вот смысл поста. Это духовное очищение, приближение к Богу. За то время, когда мы позволяем себе расслабиться, мы удаляемся от Бога, в мир уходим и забываем проетные элементарные духовные вещи, которые гораздо нужнее человеку, чем служение в миру. А если мы будем с Богом, Господь поможет нам в наших делах.

Воскресенье называется прощеным, потому что на вечернем богослужении все мы просим Бога простить нас, попросим со смирением друг у друга прощения, и с покаянием и с благоговением Божия нашим подвиг Великого поста.

Протоиерей Игорь БОБЫЛЕВ.

Протокол №13

открытого аукциона № 3 на право заключения муниципального контракта на поставку продуктов питания для нужд МУЗ «Кировская ЦРБ» в I квартале 2009 года

- 1. Наименование предмета аукциона: на право заключения муниципального контракта с МУЗ «Кировская центральная районная больница» на поставку продуктов питания (Лот №2 - поставка свежего мяса говядины) для муниципальных нужд Кировского муниципального района в I квартале 2009 года.

Компенсации на проезд

Постановлением Правительства Ставропольского края утвержден порядок компенсации стоимости проезда по социальной необходимости на автомобильном транспорте общего пользования внутрикраевых междугородных маршрутов в Ставропольском крае.

- а) в государственные или муниципальные учреждения здравоохранения по направлению врача; б) при смене места жительства; в) для оформления правоустанавливающих документов, а также в случае обращения в суд;

Уважаемые сельхозпроизводители и собственники земельных участков Кировского района!

Кировский МРО Управления Федеральной службы Российской Федерации по контролю за оборотом наркотиков по Ставропольскому краю обращает ваше внимание на необходимость регулярной проверки принадлежащих вам земельных участков на предмет культивации и произрастания дикорастущих наркотикосодержащих растений (дикорастущая конопля, растения рода «маки»).

Куплю: дом золота (583/585) по 350 руб., зубные коронки по 450 руб. за 1 грамм; военные, трудовые значки; сабли, кортики. Возможен выезд на дом. Телефоны: 8-962-43-199-32, 8-962-016-58-62.

Погода: На ближайшие три дня ожидается пасмурная, временами с осадками погода. Температура воздуха: 0+2° - ночью и +6+8°С - днем. Ветер умеренный, разных направлений.

1 марта с 10.00 до 11.00 во Дворце культуры им. С.М. Романько состоится продажа СЛУХОВЫХ АППАРАТОВ. Стоимость: аналоговые: 3500 и 3700 руб.; электронные (производство завода «РИТМ»): 5900 и 8500 руб.

Учредители: Министерство массовых коммуникаций, информационных технологий и связи Ставропольского края. Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.

Протокол № 15 открытого аукциона №2

г. Новопавловск, ул. Кирова, 35, МУЗ «Кировская ЦРБ», актовый зал 16 февраля 2009 года

- 1. Наименование предмета аукциона: на право заключения муниципального контракта с МУЗ «Кировская центральная районная больница» на выполнение подрядных работ по капитальному ремонту помещений для муниципальных нужд Кировского муниципального района.

Table with 6 columns: № п/п, Наименование (для юридического лица), Организация-правовая форма, Место нахождения (для юридического лица), Почтовый адрес, Паспортные данные (для физического лица), Номер контактного телефона.

- 7. В соответствии с извещением о проведении аукциона начальная (максимальная) цена муниципального контракта составляет 1882648,00 руб. (один миллион восемьсот восемьдесят две тысячи шестьсот сорок восемь рублей 00 копеек).

ПРОТОКОЛ № 76/1 ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА № 14

г. Новопавловск, ул. Кирова, 35, МУЗ «Кировская ЦРБ», кабинет зам. главного врача.

- 1. Наименование предмета аукциона: на право заключения муниципального контракта с МУЗ «Кировская центральная районная больница» на поставку медицинского оборудования в январе 2009 года для муниципальных нужд Кировского муниципального района.

Table with 6 columns: № п/п, Наименование (для юридического лица), Организация-правовая форма, Место нахождения (для юридического лица), Почтовый адрес, Паспортные данные (для физического лица), Номер контактного телефона.

- 7. В соответствии с извещением о проведении аукциона начальная (максимальная) цена муниципального контракта составляет 718661,00 руб. (семьсот восемнадцать тысяч шестьсот шестьдесят один рубль 00 копеек).

682727,95 (шестьсот восемьдесят две тысячи семьсот двадцать семь рублей 95 копеек), приняв: наименование участника аукциона - ООО «Росмедсервис», место нахождения: г. Ставрополь, ул. Гражданская, 11, тел.: 8-(8652) 94-44-40.

Учредители: Министерство массовых коммуникаций, информационных технологий и связи Ставропольского края. Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4. Телефон: главный редактор - 2-04-20, ответственный секретарь и отдел писем - 2-03-04.